



Утренний оптимист.

до спецкора. На радиостанции "Юность". А до того учился в авиационном институте, служил в погранвойсках... Потом окончил отделение международной журналистики в Университете имени Патриса Лумумбы.

— Сколько же вам лет?

— Двадцать девять.

— Вы женаты?

— Да. Познакомились тут же, на телецентре. В буфете.

— Жена тоже здесь работает?

— Да. И на этом тему закрываем.

— Я далек от мысли, что достиг совершенства. Потому я же не один работаю, а с командой. Успех надо делить на всех. А что касается оптимизма, то я действительно пытаюсь к любой проблеме подходить с юмором.

— Сейчас среди молодых работников телевидения повальное увлечение хорошими машинами. Вы этому тоже подвержены?

— Глупо было бы не любить хорошие машины. Все мы большие дети, и если девочки любят кукол, то мальчики любят технику.

Последней моей машиной

*Комс. правда. — 1996. — 22 нояб. — с. 11* ТЕЛЕКУХНЯ

## БОРЗИН НЕ ЛЮБИТ,

# КОГДА ЗВОНЯТ В ЕГО ПРЯМОЙ ЭФИР

Утро на канале ОРТ начинается с программы "Телеутро". Ведущие здесь появляются поочередно — но мне, например, приятнее просыпаться под бодрый голос Михаила Борзина: слушать его байки и, когда есть время, рисовать на листке задания из тестов, по которым он потом определяет с экрана мой характер (ни разу не угадал)...

— Михаил, почему все остальные ведущие "Телеутра" сидят с нормальными микрофонами, а перед вами на экране — какая-то штукovina огромного размера?

— Как ни верти, но наша программа — сопровождение, ее больше слушают, чем смотрят. Зритель не может смотреть нас, развалившись на диване и потягивая пиво. Мне хотелось это подчеркнуть. То, что вы назвали "штуковиной", — обычный микрофон, применявшийся когда-то на радио. А я на радио раньше работал... В "Телеутре" этот микрофон чисто бутафорский.

— Кем вы работали на радио?

— От младшего редактора

— Ладно. В какое время снимается "Телеутро"?

— Прямой эфир идет на Дальний Восток с десяти вечера до часа ночи по московскому времени. Утром на столу живьем выходит только "Хроника дня".

— Зрители могут позвонить к вам в студию во время прямого эфира?

— Это нам не слишком удобно. Если у меня в эфире намечается интересный гость, мы накануне даем телефоны, по которым можно заранее задать вопрос.

— Тимур Кизяков назвал вас как-то лучшим из молодых телеведущих. За оптимизм. Вы с ним согласны?

был "Сааб". Я его продал и купил квартиру.

— Вы не москвич?

— С точки зрения прописки — москвич. Если вам интересно, где я родился, то родился я в городе Бийске Алтайского края.

— Вас приглашают на церемонию вручения призов "ТЭФИ"?

— Нет, пока это не моя компания. Это солидная тусовка людей, которые многого достигли на телевидении. И наше поколение когда-то поднимется. Я очень сильно верю в людей, которым сейчас тридцать.

— Что вы больше всего ненавидите на телевидении?

— Перефразируя классика, скажу: жить в обществе и ненавидеть его нельзя. А телевидение — это слепок с нашего общества, поэтому я его люблю.

Ольга БАКУШИНСКАЯ.